



东洲桃浪，游人如织。



丰收的田野。



焰火东洲，映照雁城。

## 衡阳大地 诗意图居

■文/图 周 围



农业综合开发，富了村民，乐了游人。



宛如油墨画一般的南湖公园。

衡阳是一座拥有深厚历史底蕴的文化之城，自古以来就有“生态福地”“寰中佳丽”之美誉。其中以石鼓书院和南岳衡山为代表的人文自然景观享誉中外，独特的湖湘文化、宜人的自然环境特色与山水城市空间形态形成了独具魅力的衡阳城市特质。

大美雁城踏绿前行，道路、广场、公园等休闲场所，绿荫浓浓，花香四溢，处处呈现着迷人的色彩，充满了诱人的活力，给人们以舒适、惬意之感。

近年来，我市始终坚持“绿水青山就是金山银山”理念，坚定不移走生态优先、绿色发展之路。在城市，迴雁峰景区、幸福河、西湖公园等一大批游园的提质改造，让市民“推窗见绿、出门见景”，极大提升了市民幸福感。在农村，大力实施农村人居环境整治，扎实开展村庄清洁行动，高质量推进厕所革命，逐步完善垃圾收集处理和污水治理，多元模式强村富民促振兴，农村面貌正在发生深刻变化。绿色生态成为乡村振兴最亮底色。

城市“颜值”不断刷新，摸得着的改变，看得见的幸福，让我们生活的这座城市变得越来越美丽、越来越宜居。



落日余晖映乡村。



春社农耕文化体验区——水牛耕田。

